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  درستی یا نادرستی هر یک از عبارتهای زیر را مشخص کنید.

  نیز نامتناهی است. Bمجموعهای نامتناهی باشد، آنگاه  Aو  𝐴 ⊆ 𝐵الف) اگر

  حقیقی مثبت دارای فقط یک ریشه دوم است.ب) هر عدد 

  در ناحیه دوم یا چهارم مثلثاتی قرار دارد. xآنگاه   tan 𝑥> 0پ) اگر 

  همواره برقرار است.  aو هر عدد حقیقی  nبه ازای هر عدد طبیعی   ت) رابطه 

  ث) دنبالهای وجود ندارد که هم حسابی و هم هندسی باشد.

  برابر است.  ج

  یک مجموعه متناهی است. 1= {(− 𝐴(𝑁∈  𝑛|𝑛} چ)

  √3 020/0 √ =4 0001/0ح) 
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  جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. 1 

  ............................ استبرابر  B-Aباشد، آنگاه   𝐴 ∩ 𝐵∅ =الف) اگر 

  .رجه در ربع ..................... دایره مثلثاتی قرار میگیردد -۰۲۲ب) انتهای کمان رو به روی زاویه 

 . عادله دارای دو ریشه خواهد بودمپ) در معادله درجه دوم، اگر ................. آنگاه معادله ریشه ندارد و اگر .................. 
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 گزینه صحیح را انتخاب نمایید. با ذکر دلیل،  1.1 

  دو مجموعه جدا از هم باشند، آنگاه کدام گزاره نادرست است؟ Bو  Aالف) اگر 

1 (′𝐵⊆  𝐴                 ۰) 𝐴= ′ 𝐵∩  𝐴                  3) 𝐵= ′ 𝐵∪  𝐴                  4) = ∅ 𝐵∩  𝐴  (ب

  کدام است؟ tan 𝑥در ربع چهارم باشد،  xکمان و انتهای اگر 

 −۰√5 )4                                 ۰√6 )3                                  ۰√5 )۰                     −۰√6 )1 

  در کدام گزینه به درستی اشاره شده است؟ ) 00cos100 + sin 00((sin30 + sin)پ) حاصل عبارت 

 ۲/5 (4                                   ۲ )3                          1 )۰                                  -1 )1 
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 هر یک از بازههای زیر را به صورت یک مجموعه بنویسید.  1 

  ,∞−)3−) ∩ ]2,2)الف) 

 4 

)   ( √ − 3 
4 

 4 4 ( 3 − ) √   با   4 (

 



   −)0,4) ∪ )10,0)ب)  

تشکیل دنباله حسابی دهند. سپس جملات را نوشته و قدر  1x+2و  x2-4و  3x+3را بگونهای بیابید که سه عدد  xمقدار  1 

 نسبت را بیابید. 
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 . جمله اول و قدر نسبت این دنباله را محاسبه کنید. است 5و جمله چهارم،  135الف) در یک دنباله هندسی، جمله هفتم،  1.1 

 دو واسطه هندسی درج کنید.  16۰و  6ب) بین 
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 را در هر یک از حالتهای زیر مشخص کنید.  xناحیه زاویه  1 

 sin 𝑥 > 0     و     cos 𝑥 > 0 )الف 

 sin 𝑥 . tan 𝑥 < 0 )ب 
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 را بیابید.  yو  xدر شکل زیر، مقادیر  1 
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 را مشخص کنید.  𝑑′و  𝑑معادله دو خط  1.21 
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 الف) درستی تساوی زیر را بررسی کنید.  1.1 

 1 ( =𝑥2𝑡𝑎𝑛+  1)(𝑥2𝑠𝑖𝑛 − 

 ب) حاصل عبارت زیر را به دست آورید. )1

𝑐𝑜𝑠225 + 𝑡𝑎𝑛200 + 𝑠𝑖𝑛225  
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 کنید. الف) جاهای خالی را با علامت مناسب پر  1.1 

ب)  

 محاسبه کنید. 
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 حاصل عبارتهای زیر را به ساده ترین صورت بنویسید.  1 

  الف

   ب
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 بنویسید. با استفاده از اتحادها، طرف دوم هر یک از تساویهای زیر را  1.1 

 (2𝑦 + 1)3 ) الف (𝑥 − 1)(𝑥2 + 𝑥 + 

1((𝑥3 − 1( (ب 
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 معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.  2.1 

(روش دلتا)  −𝑥+  2𝑥 2+ 3 = 0الف) 

 (روش تجزیه)  𝑥0 − 2𝑥 = 0ب) 

 (روش مربع کامل)  𝑥4+  2𝑥 − 5 = 0پ) 
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  مخرج کسر زیر را گویا کنید. 1.71 
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   3از 3صفحه ی  

 

  

  

  

  

  

(   √ ( 2 − √ 5 ( 4 
4 

  × √ ( √ 5 + 2 ( 3 
3 

 



 

1پاسخ نامه ریاضی   

  
 1  لف) درست ب) نادرست پ) درست ت) نادرست ث) نادرست ج) نادرست چ) درست ح) درست ا

 Aالف) 

 ب) دوم 

 دلتا بزرگتر از صفر  -پ) دلتا کوچکتر از صفر
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  3الف) گزینه 

 

  

  1) گزینه ب
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  3گزینه  )پ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

  

 4 

 

 



 

 5 

 

 6 

الف) ناحیه اول ب) 

 ناحیه دوم و سوم 
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